15ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA   -  27.05.2019

*Senhoras e Senhores boa noite. Com a graça de Deus iniciamos a 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2019. 

 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 14ª. Sessão Ordinária,   do dia 20/05/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 2/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Concede título de Cidadã Honorária do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Inês Santa Guimarães Altenhofen.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS – Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 117/2019 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Prefeito Heraldo Trento que seja disponibilizado Wi-fi na agência do Sine em Guaíra, para as pessoas que utilizam o local.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 119/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu – Solicita que a municipalidade providencie a criação/implantação de um centro de diagnósticos de exames, laboratoriais e de imagens, o qual foi promessa de campanha da atual administração.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 120/2019 – Marlene Dallacosta – Indica ao Poder Executivo, através de seu setor competente, que viabilize uma travessia elevada na Rua Presidente Kennedy, local a ser estudado pela Secretaria de Trânsito, para poder diminuir a velocidade dos veículos motocicletas que ali transitam. Indica ainda que seja viabilizada uma proteção (guard-rail) entre as Ruas Presidente Kennedy e Major Raul Sales.
 = Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 121/2019 – Ligia Lumi Tsukamoto Suga – Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que providências sejam tomadas visando a criação de um Conselho Municipal dos Direitos e Proteção dos Animais.
= Defiro a presente indicação.


[bookmark: _GoBack]= REQUERIMENTO N° 14/2019 – Agnaldo da Silva Tadeu, com apoio de Elza, Marlene e Osvaldino – Solicitam as seguintes informações ao Prefeito Municipal: Que seja especificado em: consultas, exames e procedimentos cirúrgicos, os questionamentos abaixo: 01 – Quantas pessoas aguardam para avaliação oftalmológica no Município de Guaíra? Que seja especificado em: consultas, exames e procedimentos, os questionamentos abaixo: 02 – Quantas pessoas aguardam para avaliação com médicos especializados, e desde quando aguardam, favor especificar e fornecer a lista individual dos pacientes com suas respectivas datas de entrada no sistema, e que seja especificado por especialidades, tais quais as que seguem abaixo: Cirurgião Geral, Cirurgião Vascular, Otorrinolaringologista, Cardiologista, Pediatria, Ginecologia, Ortopedia, Urologista. 03 – Que sejam especificados os gastos que o departamento de saúde teve com exames Laboratoriais, Raio X, Tomografias, Ressonâncias Magnéticas, e todos os outros exames, a fim de se saber o valor total gasto com exames desde o início do mês de janeiro do ano de 2017, até a data do recebimento deste requerimento.
 = Em discussão o requerimento n° 14/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= MOÇÃO N° 010/2019 – Gilmar Soares da Fonseca em conjunto com Carlos, Ligia, Sérgio, Batista e Alécio -  Manifesta Reconhecimento, Aplausos e Congratulações aos Senhores Nadir Almagro da Silva e Deniz Martins da Silva.
= Em discussão a Moção n° 010/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= MOÇÃO N° 011/2019 – Marlene em conjunto com Elza, Agnaldo e Osvaldino – Manifesta Reconhecimento, Aplausos e Congratulações a João Lovera e Fiorentina Schiochet Lovera, devido aos seus históricos de vida na cidade.
= Em discussão a Moção n° 011/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Marlene Dallacosta – Justifica ausência à 13ª sessão ordinária, por problemas de saúde.
= Em discussão a Justificativa apresentada pela Vereadora Marlene. Não havendo discussão, coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: 
_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____

*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a chamada nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO: Informo à Senhora Presidente que não há matérias inscritas na Ordem do Dia, não havendo necessidade da chamada.


Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Lembro aos Senhores Vereadores que amanhã, dia 28 de maio, às 19 horas, teremos a Audiência Pública de Prestação de Contas do Poder Executivo – 1° quadrimestre de 2019, com a Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, e logo em seguida, por volta das 21 horas a Audiência de Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Saúde, com a Comissão de Educação, Saúde e Assistência desta Casa.

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

CONVOCO os Senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 03 de junho (segunda feira), às 20 hs.  Dou por encerrada a 15ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  
















